
R5、前期保護者アンケート（肯定的評価を見る場合は、縦の分割線に注目してみてください） 

1. 毎日を楽しく過ごしている。 

 

 

2.相手が嫌がることをしたり差別をしたりし

ないように、言葉や行動に気を付けている。 

 

3.家族や地域の人に、きちんとあいさつや返

事をしている。 

 

4.お子さんと、将来なりたい職業ややってみ

たいことについて話をしている。 

 

5.（１０分×学年＋１０分）の家庭学習の習

慣が身に付いている。 

 

6.家族や地域の人の話を最後まで聞いてい

る。 

 

7.自分の考えをしっかりともち、はっきりと

家族や地域の人に伝えている。 

 

8.寝る時刻を決め、その時刻に寝ている。 

 

 

9.体を動かす遊びやスポーツに取り組んで

いる。 

 

10.１日３回、歯をみがいている。 

 

 

11家族でメディア（ゲーム･ＰＣ･スマホ･テ

レビ等）を利用する約束を決め、約束を守っ

てメディアを使っている。 

 

12.歩くときや自転車に乗るときなど､交通

安全のルールを守っている。 

 

 

13.学校は、学校だよりや学年だより、ホームペー

ジ、ふただハーモニー、保健だよりなどの各種たよ

りで、学校の様子をよく伝えている。 

 

14.二田小学校の職員は、子どもの理解に努

め、保護者に誠実に対応している。 
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